

黑天鹅“落难” 盐厂职工暖心救助

本报沧州电(通讯员张金芳、张泽东 记者李家伟)一只黑天鹅“落难”于沧州渤海新区中捷产业园区的“盐汪子”中,幸运的是,这只天鹅遇到了不止一位好心人,大家合力将其救起,上演了人与自然和谐共生的美好一幕。

12月22日下午,沧州渤海新区中捷农务局将一面印有“护野鸟归自然,佑生态为榜样”的锦旗授予沧州临港燕捷盐化有限公司职工张书墨、司治坤、张月友、王强,以表彰他们在营救国家二级保护动物——黑天鹅的行动中做出的贡献。

事情发生在2017年12月17日。这天清晨,天刚蒙蒙亮,燕捷盐化有限公司厂长司治坤发现盐场11号汪子里有一只黑色的大鸟在水面上漂荡。原以为到了上班时,人多了,大鸟会飞走,司治坤便没有在意。“临近中午,我们发现它还在水面上漂着。”司治坤说,当天西北风特别

大,大鸟无精打采地被风刮到了岸边。这时,大家才惊奇地发现,原来这只大鸟是一只成年黑天鹅。司治坤和几个员工试图驱赶黑天鹅,却发现它无动于衷,已经奄奄一息。大家这才意识到黑天鹅情况不妙。

职工王强马上从厂子里找了个网子,试图将天鹅救上岸,由于距离太远没有成功。找不到解救的办法,大家心里不免替天鹅的生命担忧起来。到了吃饭时间,职工张书墨发现黑天鹅已经漂到了岸边。于是,他拿起网子,小心翼翼走过去,悄悄地扣住了黑天鹅。这时,刚好路过的职工张月友上前帮忙,一起将黑天鹅救上了岸。

天气寒冷,司治坤怕黑天鹅冻坏了,找来一个大纸箱,把黑天鹅装起来,送进了企业的锅炉房取暖。

紧接着,他们展开了暖心行动。先是给黑天鹅端来了一大盆水让它喝,又找来米

饭、小鱼等美食让它吃。哪知,黑天鹅只顾着饮水,美食看都不看一眼。

考虑到这些食物可能不对黑天鹅的胃口,司治坤开车跑回家,给黑天鹅弄来了胡萝卜、白菜、玉米面混合成的饲料。这时,只见黑天鹅一头扎进饲料盆里狼吞虎咽,一口气吃了整整两大盆,然后扑腾着翅膀一屁股坐进了水盆里,又是整理羽毛,又是引颈长鸣,精神了起来。

见黑天鹅满血复活的样子,大家悬着的心终于放了下来。此时,王强通过网上查询,将电话打到了北京市野生动物保护站,几经辗转,最后黑天鹅被中捷农务局人员接走了。

18日一大早,中捷农务局第一时间派司机将黑天鹅送到了沧州市野生动物救助站。当接到沧州市野生动物救助站孟德荣教授打来的报平安的电话后,救鸟的几位工友的心才算踏实了。

资讯

河北金融创城活动表彰优秀单位及个人

本报讯(记者王士波)12月28日,2017“创建全国文明城市·河北金融业在行动”优秀单位及个人荣誉表彰暨经验交流会在石家庄市举办。

2017“创建全国文明城市·河北金融业在行动”(以下简称“河北金融业在行动”)由河北省精神文明建设委员会办公室、河北日报报业集团共同主办,河北新闻网承办,自8月15日启动以来,在全省金融行业内引起

广泛关注。该活动吸引了全省600余家金融单位报名,网友参与人数超过1200万,“河北金融创城”一度成为备受网友关注的网络热词。经过线上点赞、现场竞技和专家评审等阶段的激烈角逐,最终90家优秀单位和40名优秀个人获奖。

据介绍,河北金融创城活动是近年来河北省内规模最大、参赛人数最多的一项高规格、高水平的金融盛会。

“儿童戏剧+艺术教育” 我省首家5D儿童剧场明年3月亮相邯郸

本报邯郸电(记者陈正)12月29日,我省首家5D儿童剧场——白沙儿童剧场在邯郸举行签约仪式。据了解,该剧场将于2018年3月正式营业,并推出“365会员制度”。届时,邯郸市的小朋友每天花费1元钱,就能观看全年上演的儿童剧。

白沙儿童剧场旨在打造高文化内涵与观赏性兼具、寓教于乐的儿童剧目,秉承“儿童戏剧+艺术教育”的模式,以立足文化传承、服务于儿童艺术教育为己任。除了举办儿童剧表演,白沙儿童剧场也将推出亲子剧目,家长不但能参与其中的互动游

戏、与演员亲密接触,还可以参与到整个演出过程中,跟孩子们共同走上舞台。剧场为更多家庭开展亲子活动、一展才艺提供了绝好的体验空间。

另据介绍,白沙儿童剧场推出“365会员制度”,即:邯郸地区的小朋友只需每天1元钱,就能观看全年上演的儿童剧。除此之外,剧场更积极投身公益事业,剧场投入使用后,将定期捐赠门票给儿童福利院等社会组织及服务中心的小朋友,让更多没有条件走进剧场的孩子,体验到儿童剧带来的欢乐,感受到表演艺术的魅力。

南和县史召乡 举行“学习党的十九大精神”演讲比赛

本报讯(通讯员师志强、郭利军)近日,南和县史召乡在全乡组织了一场“学习党的十九大精神”演讲比赛。

此次比赛经过严格把关,共有42名选手通过初审并参加最后决赛。选手们根据自身工作实际并结合在

学习中的所思所感,做了精彩的演讲。最后,比赛评出了一、二、三等奖获得者共9人。

此次比赛不仅为参赛选手提供了一个展现自我的舞台,也增强了全乡工作人员的工作认同感和岗位责任感。



宁晋62岁农民勇救落水儿童

一位普通农民,跳入两米多深的水中,救出一名落水儿童。经过记者辗转采访,“刨”根问底,这位农民见义勇为的故事终于浮出水面。

赵防汛是宁晋县河渠镇南苏村一位农民,今年62岁。2017年8月19日下午,他到邻近的大召村一废弃窑坑去钓鱼。当时正值学校放暑假,有两名儿童在窑坑附近玩耍,赵防汛也没有在意。15时许,突然一名儿童从陡峭的坑崖上落入水中,瞬间被水淹没,只露出两只小手在挣扎。赵防汛见状,扔下鱼竿,连衣

服都没脱,扑通一声跳入水中。他不会游泳,本能地用尽全力抓住落水儿童,用脑袋顶、肩膀托,经过努力,终于把儿童救上了岸。

将孩子送回家后,被救孩子的家长感激赵防汛,要酬谢他,他只是憨厚地说:“能救人一命,我感到高兴!”

据宁晋县河渠镇南苏村党支部书记赵秋发介绍,赵防汛是村红白事理事会成员,义务帮助村民操办红白事30余年,平时爱助人为乐,深受乡亲们尊敬。

(省文明办供稿)

“宝宝服装秀”迎元旦

罗、梅西牵手,猴哥、哈利波特组合,恐龙战队,小虎队等悉数亮相,12月28日下午,保定市青年路幼儿园各小班小朋友穿着动物、职业、卡通等各类主题服饰上台,用“宝宝服装秀”的形式喜迎元旦佳节。

本报保定记者李连成 通讯员袁硕摄



小手拉大手 共走平安路

为培养幼儿园小朋友从小养成良好的交通习惯,引导幼儿在日常生活中理解和遵守交通规则,提高自我保护能力,12月29日,平乡县县直第二幼儿园邀请县交警大队民警来到该园,开展以“小手拉大手 共走平安路”为主题的交通安全宣传教育活动。

本报邢台记者 张会武 通讯员 范钦龙 郑金玲/摄

军功章有我的一半,也有你的一半 省女子监狱表彰10名“最美护花使者”

本报讯(记者蔡洪波)12月29日,河北省女子监狱举行了该监狱首届“最美护花使者”颁奖仪式,对评选出的10名女警的丈夫进行了表彰。

这10名“最美护花使者”中,有同样扎根女监工作岗位的干警丈夫;有分居两地,但始终不渝支持妻子工作的给力老公;有甘当妻子身后的男人、多年如一日默默付出的贴心暖男;有为妻子排忧解难、风雨同舟的知心爱人;有独自照顾患病老人、解决妻子后顾之忧的孝顺女婿;也有承担养育二胎重任、分担妻子家务的二胎爸爸……每一个“护花使者”的暖心之举都让在场的

女干警感动得流下了热泪。

据了解,省女子监狱90%的干警为女性。女警在日常工作生活中既要扮演照顾孩子、老人,操持家务的家庭女性角色,又要在监狱特殊的岗位上,承担着繁重的工作任务,因此,家属对女警的关怀、支持格外重要。

省女子监狱监狱长郑晓英表示,监狱开展此次评选活动,一方面是向长期以来为干警安心工作解除后顾之忧的家属们表示敬意和感谢;另一方面,则是更多地在全狱传递良好家风,激发干警的工作动力和热情。

<h3>综合信息</h3> <p>广告咨询:0311-67562315 67562307 请交易双方妥善查验对方有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。 本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311</p>		<h3>声明</h3> <p>任丘市大东家名烟名酒茗茶超市不慎丢失:营业执照正本,注册号:130982600156580;税务登记证正副本,税号132928196712013015,均声明作废。</p>
<h3>声明</h3> <p>河北省南宮市公证处遗失中国农业银行南宮市支行开户许可证正本,核准号:J1321000173601,声明作废。</p>	<h3>认尸启事</h3> <p>2017年12月22日12时左右,我局在平山县平山镇南东黄泥村南的一处山坡上发现一具无名男尸,特征如下:年龄45-60岁左右,身高168cm,黑白相间短发2cm。身穿黑色羽绒服,灰色方格毛衣,黑白条纹间的线衣,蓝色运动裤一条(反穿),内穿灰色保暖裤,粉色秋裤,双脚穿黑色棉鞋,尸体旁边有一深蓝色帽子。望知情者与平山县公安局王警15081859588,张警官 15832199797联系。</p>	
<h3>遗失声明</h3> <p>石家庄武林贸易有限公司:营业执照正本(统一社会信用代码91130108MA07TAX68R);食品经营许可证正副本编号JY11301080010509,第二类医疗器械经营备案凭证,备案编号:冀石食药监械经营备20161584号,银行开户许可证编号:1210-02450930 核准号:J1210042343501 账号:55120188000001127 及公章,法人章财务章,税务专用章均丢失,声明作废。</p>	<h3>认尸启事</h3> <p>2017年5月1日17时左右,我局在平山县平山镇川坊村北侧河滩发现一具无名男尸,特征如下:年龄不详,尸长170厘米,全身高度腐败,面部无法辨识。 现寻找知情者,望知情者与平山县公安局孙警官15131109097,谷警官13582103184联系。</p>	